
                                                          Protokół Nr XX/2026                                                                            

z obrad XX sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 23 kwietnia 2026 r. 

 

 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski rozpoczął obrady XX sesji o godz. 1010   

zwołanej na wniosek Burmistrza Lubrańca zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym 

witając wszystkich przybyłych, radnych rady miejskiej, Zastępcę Burmistrza Lubrańca p. Marka 

Górecznego wraz z pracownikami, skarbnika gminy p. Ewę Janicką, wszystkich przybyłych 

kierowników jednostek organizacyjnych, sołtysów, Przewodniczącego Zarządu Rady Osiedla  

w Lubrańcu p. P. Zuflę, mieszkańców miasta i gminy oraz wszystkich śledzących transmisję obrad 

dzisiejszej sesji. Powitał także nowo wybranego sołtysa sołectwa Krowice Pana Artura 

Strzeleckiego. 

Prowadzący poinformował uczestników obrad sesji, że zgodnie z art. 20 ustęp 1b ustawy                                

o samorządzie gminnym, obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obrad i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnione w BIP i na stronie internetowej 

gminy oraz w sposób zwyczajowo przyjęty. Na podstawie art. 14 ustęp 2, 3 i 4 ustawy                                             

o samorządzie gminnym głosowanie jawne na sesjach rady odbywa się za pomocą urządzeń 

umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych, a imienne 

wykazy głosowań podaje się do publicznej wiadomości w BIP. Poprosił również o uwzględnienie 

w trakcie obrad – szczególnie podczas ewentualnych wypowiedzi – konieczności bezwzględnego 

przestrzegania przepisów prawa w zakresie ochrony danych osobowych, tj. Rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i rady z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 

w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych.  

Prowadzący obrady - przewodniczący rady poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności 

poprzez naciśnięcie odpowiedniego przycisku na terminalu. Następnie stwierdził, że w obradach 

sesji rady miejskiej w chwili rozpoczęcia udział bierze 14 radnych to jest 93,3 % składu rady, 

wobec powyższego decyzje, które zapadną są prawomocne, sesja jest prawomocna do 

podejmowania uchwał. Nieobecny na sesji jest radny J. Nowakowski – nieobecność 

usprawiedliwiona.  Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.  

Na pisemny wniosek Burmistrza Lubrańca przewodniczący rady miejskiej zaproponował 

rozszerzenie porządku obrad proponowanego w zawiadomieniu o dodatkowy punkt 9a w sprawie 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych.  

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza 

Lubrańca w sprawie rozszerzenia porządku obrad dzisiejszej sesji o pkt 9a dotyczący rozpatrzenia 

projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 14 głosami za – przyjęli wniosek Burmistrza 

Lubrańca dotyczący rozszerzenia porządku obrad o pkt 9 a - w sprawie rozpatrzenia 

projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych 

Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 14 

radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach sesji. 

Przewodniczący rady zaproponował do realizacji następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Stwierdzenie quorum.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Przyjęcie protokołu z obrad XIX sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 26 marca  

2026 r.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zarządzenia poboru 

podatków od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości 

wynagrodzenia.  



6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i 

określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia dziennej opłaty 

targowej.  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Lubraniec na 2026 rok.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XVII/151/2025 Rady Miejskiej 

w Lubrańcu z dnia 30 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lubraniec na lata 2026 – 2039.  

9a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży 

Pożarnych 

10. Interpelacje, wnioski i zapytania.  

11. Zamknięcie obrad sesji.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 14 głosami za przyjęli do realizacji 

zaproponowany przez przewodniczącego rady porządek obrad. Raport z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 14 radnych tj. 100 % 

składu biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 4  

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poinformował, że protokół z obrad XIX sesji rady 

miejskiej był wyłożony w biurze rady miejskiej i każdy radny z jego treścią mógł się zapoznać. 

Do treści protokołu radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie 

treści protokołu z obrad XIX sesji rady miejskiej z dnia 26 marca 2026 r.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie 14 głosami za przyjęli treść protokołu z obrad 

XIX sesji rady miejskiej, które odbyły się dnia 26 marca 2026 r.  

Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało  

14 radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 5  

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie zarządzenia poboru podatków od osób fizycznych w drodze inkasa oraz 

określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował radnych, że zgodnie z pismem otrzymanym z 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy, radni nie mogą brać udziału w głosowaniu nad 

uchwałami dotyczącymi ich interesu prawnego. Wyjaśnił, że sytuacja ta dotyczy m.in. radnych 

pełniących funkcję sołtysa, inkasenta czy strażaka, jeżeli procedowana uchwała odnosi się 

bezpośrednio do tych funkcji lub spraw z nimi związanych. 

Ponieważ nie było żadnych uwag i zapytań ze strony radnych, przewodniczący rady miejskiej                           

P. Sławianowski projekt uchwały skierował pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym 10 głosami za podjęli uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

zarządzenia poboru podatków od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia 

inkasentów i wysokości wynagrodzenia. 4 radnych wstrzymało się od głosowania nad 

powyższą uchwała tj. radne A. Czerwińska i M. Pawłowska oraz radni D. Lewandowski i W. 

Majewski 

Uchwała Nr XX/165/2026 wraz z raportem z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 10 radnych tj. 71,43 % składu biorącego udział w obradach 

sesji. 

Z przyczyn technicznych nastąpiła reasumpcja głosowania podczas głosowania nad powyższą 

uchwałą.   

Do pkt 6 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w 

drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 



Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował radnych, że zgodnie z pismem otrzymanym z 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy, radni nie mogą brać udziału w głosowaniu nad 

uchwałami dotyczącymi ich interesu prawnego. Wyjaśnił, że sytuacja ta dotyczy m.in. radnych 

pełniących funkcję sołtysa, inkasenta czy strażaka, jeżeli procedowana uchwała odnosi się 

bezpośrednio do tych funkcji lub spraw z nimi związanych. 

Ponieważ nie było żadnych uwag i zapytań ze strony radnych, przewodniczący rady miejskiej                           

P. Sławianowski projekt uchwały skierował pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym 10 głosami za podjęli uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, 

wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 4 radnych 

wstrzymało się od głosowania nad powyższą uchwała tj. radne A. Czerwińska i M. Pawłowska 

oraz radni D. Lewandowski i W. Majewski 

Uchwała Nr XX/166/2026 wraz z raportem z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 10 radnych tj. 71,43 % składu biorącego udział w obradach 

sesji. 

Do pkt 7 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały zmieniająca 

uchwałę w sprawie ustalenia dziennej opłaty targowej. Inkasentem opłaty targowej zostaje Pani 

Beata Frymark. Wynagrodzenie za inkaso ustala się w wysokości 17 % od zainkasowanej kwoty 

opłaty targowej. 

Ponieważ nie było uwag i zapytań ze strony radnych, przewodniczący rady miejskiej                           

P. Sławianowski projekt uchwały skierował pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 14 głosami za podjęli uchwałę zmieniającą 

uchwałę  w sprawie ustalenia dziennej opłaty targowej. 

Uchwała Nr XX/167/2026 wraz z raportem z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 14 radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach 

sesji. 

Do pkt 8 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lubraniec na 2026 rok. Poprosił skarbnika gminy 

E. Janicką o przedstawienie zmian, które zaszły w projekcie uchwały od komisji do dnia sesji. 

Skarbnik gminy E. Janicka przedstawiła zmiany w uchwale budżetowej: 

Plan dochodów budżetowych zwiększa się o kwotę 1.048.713,67 zł. Zmniejszenia dochodów 

dokonano w związku z tym że, środki na realizacje zadania “Cyberbezpieczny samorząd – 

podniesienie cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Miejskim w Lubrańcu” wpłynęły w 2025 roku i 

stanowiły wolne środki dlatego należało wprowadzić do budżetu po stronie przychodów. Na 

podstawie decyzji Wojewody Kujawsko-Pomorskiego z dnia 15 kwietnia 2026 roku zwiększono 

plan dochodów w dz. 010 Rolnictwo i łowiectwo rozdz. 01095, § 2010 o kwotę 1.323.130,45 zł., 

z przeznaczeniem na postępowanie w sprawie zwrotu producentom rolnym podatku akcyzowego 

zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji za I termin 2026 r. Plan 

wydatków zwiększa się o kwotę 1.601.748,22 zł. Zmiany wprowadzono na podstawie decyzji 

wojewody, dokonano zmian w celu zabezpieczenia planu wydatków na realizację zadań bieżących 

i majątkowych opisanych w dochodach. Przyjęto do budżetu wolne środki w kwocie 553.034,55 

zł. otrzymane w 2025 roku na realizacje zdania “Cyberbezpieczny samorząd - podniesienie 

cyberbezpieczeństwa w Urzędzie Miejskim w Lubrańcu”. Wprowadzono zmiany w załączniku o 

dochodach i wydatkach związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej i innych 

zadań zleconych odrębnymi ustawami w 2026 roku. 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski zapytał Skarbnik Gminy, czy kwota 553 tys. zł 

dotyczy realizacji zadania związanego z cyberbezpieczeństwem oraz czy w ramach projektu 

planowany jest zakup sprzętu. 

Skarbnik gminy E. Janicka wyjaśniła, że środki zostaną przeznaczone na podniesienie poziomu 

cyberbezpieczeństwa, w tym zakup sprzętu, ochronę danych znajdujących się na komputerach, 

rozbudowę infrastruktury oraz szkolenia pracowników. Dodała, że projekt dotyczy wyłącznie 

samorządu gminnego i nie obejmuje straży ani oświaty. Poinformowała również, że zadanie 



realizowane jest w latach 2024–2026, a kwota 553 tys. zł stanowi dofinansowanie ze środków 

unijnych przeznaczonych na ten cel. 

Ponieważ nie było więcej uwag i zapytań ze strony radnych, przewodniczący rady miejskiej                           

P. Sławianowski projekt uchwały skierował pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 14 głosami za podjęli uchwałę zmieniającą 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lubraniec 2026 r. 

Uchwała Nr XX/168/2026 wraz z raportem z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 14 radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach 

sesji. 

Do pkt 9 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę Nr XVII/151/2025 Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 30 grudnia 2025 roku w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lubraniec na lata 2026 – 2039. 

Skarbnik gminy E. Janicka przedstawiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Lubraniec. 

Zgodnie ze zmianami w budżecie na dzień 23 kwietnia 2026 r., dokonano następujących zmian w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Lubraniec:  

1. dochody ogółem zwiększono o 1 048 713,67 zł., z czego dochody bieżące zwiększono o 1 323 

130,45 zł, a dochody majątkowe zmniejszono o 274 416,78 zł.  

2. Wydatki ogółem zwiększono o 1 601 748,22 zł, z czego wydatki bieżące zwiększono o 1 323 

130,45 zł, a wydatki majątkowe zwiększono o 278 617,77 zł.  

3. Wynik budżetu jest deficytowy i po zmianach wynosi -8 553 034,55 zł 

Skarbnik gminy E. Janicka poinformowała, że w materiałach przekazanych radnym nie została 

ujęta kwota 1 323 130,45 zł otrzymana na zwrot podatku akcyzowego. Kwota ta została 

wprowadzona zarówno po stronie dochodów, jak i wydatków oraz uwzględniona w zmianach 

Wieloletniej Prognozy Finansowej. Wyjaśniła również, że przedstawione w materiałach zmiany 

w tabelach wynikają przede wszystkim z podpisania umowy na dofinansowanie zadania pn. 

„Kompleksowa termomodernizacja budynku remizy OSP w Zgłowiączce”. W związku z 

realizacją inwestycji zaplanowano zaciągnięcie pożyczki. Umowa została podpisana w 2025 roku, 

natomiast realizacja zadania przewidziana jest na rok 2026. Pożyczka zostanie uruchomiona po 

rozpoczęciu inwestycji. Skarbnik wskazała, że po podpisaniu umowy zmieniony został 

harmonogram spłat pożyczki. Pierwotnie przy projektowaniu budżetu zakładano spłatę kwoty 380 

tys. zł rocznie w latach 2027–2031, jednak pożyczkodawca ustalił nowy harmonogram, zgodnie z 

którym spłata zakończy się w 2031 roku. W związku z tym w poszczególnych latach pojawiły się 

wyższe kwoty o 72 394,20 zł, ponieważ wcześniej planowano jeszcze spłatę części zobowiązania 

w 2032 roku. Dodała, że pierwotnie pożyczka planowana była w wysokości 2 284 000 zł, 

natomiast ostateczna kwota po uwzględnieniu zmian wyniesie 2 281 970,89 zł. Spłata będzie 

realizowana w miesięcznych ratach w wysokości 38 032,85 zł. Skarbnik podkreśliła, że mimo 

wprowadzonych zmian wszystkie wskaźniki wynikające z art. 243 ustawy o finansach publicznych 

pozostają zachowane, co oznacza, że gmina utrzymuje płynność finansową, a spłata zobowiązań 

nie wpłynie negatywnie na jej zdolność finansową. Poinformowała także, że pożyczka została 

zaciągnięta z możliwością uzyskania umorzenia do 42% jej wartości. Przy obecnej kwocie 

zobowiązania potencjalne umorzenie mogłoby wynieść około 955 343 zł. Oznacza to, że faktyczny 

okres spłaty pożyczki byłby krótszy. Dodatkowo przez pierwsze trzy lata nie będą naliczane 

odsetki, a spłacie podlegać będą wyłącznie raty kapitałowe wynikające z harmonogramu. Na 

zakończenie zaznaczyła, że warunkiem uzyskania umorzenia jest osiągnięcie wymaganych 

parametrów energetycznych w ramach realizowanego zadania. Obecnie zakłada się, że inwestycja 

zostanie wykonana prawidłowo i wszystkie wymagane wskaźniki zostaną osiągnięte. 

Zastępca Burmistrza Lubrańca M. Góreczny dodał, że jest to forma finansowania pochodzącego z 

Funduszy Europejskich dla Kujaw i Pomorza. Wyjaśnił, że w obecnym okresie programowania 

część dofinansowań realizowana jest nie w formie tradycyjnych dotacji czy refundacji, lecz jako 

pożyczki z możliwością częściowego umorzenia. Podkreślił, że wcześniej tego typu zadania 

finansowane były głównie z dotacji, natomiast obecnie pojawił się również instrument 

pożyczkowy. Wskazał, że realizacja inwestycji wynika z założeń polityki terytorialnej oraz 



zapisów strategii województwa i Włocławskiego Obszaru Funkcjonalnego, a omawiane zadanie 

jest jednym z projektów realizowanych właśnie w formule pożyczki z możliwością umorzenia. 

Ponieważ nie było więcej uwag i zapytań ze strony radnych, przewodniczący rady miejskiej  

P. Sławianowski projekt uchwały skierował pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 14 głosami za podjęli uchwałę zmieniającą 

uchwałę Nr XVII/151/2025 Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 30 grudnia 2025 roku w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lubraniec na lata 2026 – 

2039.  

Uchwała Nr XX/169/2026 wraz z raportem z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 14 radnych tj. 100 % składu biorącego udział w obradach 

sesji. 

Do pkt 9a 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały uchwałę w 

sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów 

na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych. 

Zastępca Burmistrza Lubrańca M. Góreczny wyjaśnił, że do Urzędu wpłynęło zawiadomienie od 

Wojewody o wszczęciu postępowania nadzorczego w sprawie uchylenia uchwały dotyczącej 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków OSP. Wyjaśnił, że powodem jest brak pełnego zapisu 

ustawowego w treści uchwały. Podkreślił, że rada gminy nie może zmieniać ani pomijać zapisów 

wynikających z ustawy. Zgodnie z obowiązującymi przepisami wysokość ekwiwalentu 

pieniężnego ustalana jest przez radę gminy w drodze uchwały nie rzadziej niż raz na dwa lata, a 

ekwiwalent naliczany jest za każdą rozpoczętą godzinę od momentu zgłoszenia wyjazdu z 

jednostki OSP lub pozostawania w gotowości do wyjazdu w celu realizacji zadań ustawowych, 

niezależnie od liczby wyjazdów w ciągu jednej godziny. Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że w 

poprzednio podjętej uchwale brakowało zapisu dotyczącego „gotowości do wyjazdu w celu 

zabezpieczenia obszaru chronionego”, dlatego został on uzupełniony w nowym projekcie 

uchwały. Dodał również, że strażacy wyjeżdżają do działań na podstawie sygnału i dyspozycji 

wydawanej przez Państwową Straż Pożarną. 

Radny Z. Siewierski wyjaśnił, że gotowość liczy się od chwili wyjazdu jednostki, kiedy kierowca 

zgłasza ile osób wyjeżdża do zgłoszenia.   

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował radnych, że zgodnie z pismem otrzymanym z 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy, radni nie mogą brać udziału w głosowaniu nad 

uchwałami dotyczącymi ich interesu prawnego. Wyjaśnił, że sytuacja ta dotyczy m.in. radnych 

pełniących funkcję sołtysa, inkasenta czy strażaka, jeżeli procedowana uchwała odnosi się 

bezpośrednio do tych funkcji lub spraw z nimi związanych. 

Ponieważ nie było więcej uwag i zapytań ze strony radnych, przewodniczący rady miejskiej  

P. Sławianowski projekt uchwały skierował pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym 9 głosami za podjęli uchwałę w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków 

ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych. 5 radnych wstrzymało się od głosowania nad 

powyższą uchwałą tj.: radna M. Pawłowska oraz radni Z. Siewierski, P. Sobański, K. Sołtysiński 

i M. Stefański. 

Uchwała Nr XX/170/2026 wraz z raportem z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

protokołu. W głosowaniu udział brało 9 radnych tj. 64,28 % składu biorącego udział w obradach 

sesji. 

Do pkt 10 Interpelacje, wnioski i zapytania 

Przewodniczący rady poinformował radnych, ze że zgodnie z art. 24 ustawy o samorządzie 

gminnym, w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować interpelacje i zapytania do 

burmistrza. Interpelacje i zapytania powinny być składane na piśmie ponieważ obecny stan prawny 

nie przewiduje innej formy. 

Przewodniczący rady miejskiej zwrócił się do radnych z prośbą o udział wraz z pocztem 

sztandarowym w uroczystościach związanych z obchodami Święta 3 Maja. Uroczystości 



rozpoczną się Mszą Świętą w intencji Ojczyzny w kościele pw. Matki Bożej Szkaplerznej w 

Lubrańcu o godz. 10:00. Zbiórka pocztów sztandarowych została wyznaczona na godz. 9:30 przed 

budynkiem Ochotniczej Straży Pożarnej w Lubrańcu. Po zakończeniu Mszy Świętej uczestnicy 

przejdą na Plac 3 Maja pod pomnik oraz na cmentarz parafialny przy Grobie Nieznanego 

Żołnierza, gdzie odbędzie się złożenie kwiatów. Następnie część pocztów sztandarowych uda się 

do parafii w, gdzie pod pomnikiem również zostaną złożone kwiaty. Ponadto Przewodniczący 

Rady przypomniał radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych za rok 2025. Termin 

składania oświadczeń upływa 30 kwietnia. 

Do pkt 11 

Ponieważ nie było więcej głosów ze strony radnych jak i pozostałych uczestników obrad, 

przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poprosił radnych o wyłączenie terminali  

i przekazanie ich pracownikowi obsługi.  

Następnie dziękując wszystkim za udział o godz. 1050 zakończył obrady XX sesji stwierdzeniem 

„zamykam obrady dwudziestej sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu”. 

 

Transmisja obrad XX sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu została opublikowana. 

 
 

Protokół sporządziła: 

A. Ptaszyńska  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


